
Результаты опросов учащихся 

об организации питания в столовой 

МБОУ «СОШ № 9 имени М.И. Баркова»  

в 2024-2025 учебном году 

 

Цель проведения опросов:                                                                                

выяснение мнения учащихся об удовлетворённости качеством работы 

школьной столовой, организации питания и качеством приготовления 

пищи. 

В соответствии с планом работы родительского контроля за 

организацией горячего питания раз в месяц проводились опросы мнения 

учащихся о работе столовой и качестве приготовления пищи.               

 

Анкета «Удовлетворённость работой столовой и школьным 

питанием» 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы  
Да  Нет  Иногда  Затрудняюсь 

ответить  

1 Питаешься ли ты в школьной 

столовой? (Если нет, то 

почему) 

    

2 Удовлетворяет ли тебя 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

    

3 Удовлетворён ли ты работой 

персонала столовой? 

    

4 Нравится ли тебе меню 

столовой?  

    

5 Если не нравится, то почему?  

 

 

6 Делишься ли ты дома 

впечатлениями о школьном 

питании? 

    

 

 

   

 

 

 

 

 



1 четверть 

Дата- 15.09.2024 г 

Приняли участие в анкетировании- 218 чел.  (1-4 классы)  

 

Вопрос 1. Да- 218 чел., 100% 

                 Нет- 0                   

                 Иногда- 0 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 2. Да- 218 чел., 100% 

                 Нет- 0                   

                 Иногда- 0 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 3. Да- 205 чел., 94% 

                 Нет- 8 чел., 4%                   

                 Иногда- 5 чел., 2% 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 4. Да- 197 чел., 90,4% 

                 Нет- 9 чел., 4%                   

                 Иногда- 12 чел., 5,6% 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 5. (Мамина еда вкуснее. Не люблю рыбу. Не дают сладкого. Не ем 

молочное (творожные запеканки). 

Вопрос 6. Да- 218 чел., 100% 

                 Нет- 0                   

                 Иногда- 0 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

 

Дата- 20.10.2024 г 

Приняли участие в анкетировании- 174 чел.  (6, 8, 9 классы)  

 

Вопрос 1. Да- 160 чел., 92% 

                 Нет- 11 чел., 6% (завтракаю дома; дорого; нет денег)                   

                 Иногда- 3 чел., 2% 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 2. Да- 173 чел., 99,4% 

                 Нет- 0                   

                 Иногда- 0 

                 Затрудняюсь ответить- 1 чел., 0,6% 



Вопрос 3. Да- 137 чел., 79% 

                 Нет- 0                   

                 Иногда- 37 чел., 21% 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 4. Да- 159 чел., 91% 

                 Нет- 5 чел., 3%                   

                 Иногда- 10 чел., 6% 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 5. Не люблю «столовскую» еду. Не знаю.  

Вопрос 6. Да- 83 чел., 48% 

                 Нет- 31 чел., 18%                   

                 Иногда- 26 чел., 15% 

                 Затрудняюсь ответить- 34 чел., 19% 

 

 

Выводы: 

Результаты проведённых опросов показали положительное 

отношение учащихся к работе школьной столовой. Большему числу 

учащихся нравится качество приготовления пищи, организация работы 

школьного пищеблока. Они дают положительную оценку санитарному 

состоянию обеденного зала и работе персонала столовой. Подавляющее 

большинство опрошенных учащихся рассказывают дома об организации 

школьного питания. 

Причины, по которым горячим питанием охвачены не все учащиеся- 

отсутствие денег, нелюбовь к общественному питанию, не всегда подают 

предпочтительную еду.   

 

 

 


